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SRBIJA

DAČIĆ RAZGOVARAO S AMBASADORKOM IZRAELA

BEOGRAD, 11. januara 2019. (Beta) - Ministar spoljnih poslova Ivica Dačić razgovarao je 11.
januara s izraelskom ambasadorkom Alonom Fišer Kam o bilateralnim odnosima, saopštilo je
MSP Srbije. U razgovoru je konstatovano da su odnosi Srbije i Izraela dobri i da se
svakodnevno poboljšavaju. Dve zemlje su opredeljene za dalji razvoj odnosa na obostranu
korist i na tom putu nema prepreka, navodi se u saopštenju. Dačić se založio za definisanje
koraka i mera u cilju daljeg jačanja odnosa u svim oblastima.

VUČIĆ: SRBIJA ĆE UVEK BITI SNAŽAN OSLONAC REPUBLICI SRPSKOJ

BEOGRAD, 11. januara 2019. (Beta) - Predsednik Aleksandar Vučić kazao je da će Srbija kao
iskren prijatelj i pouzdan partner "uvek biti snažan oslonac Republici Srpskoj", navodi se u
saopoštenju kabineta predsednika. On je 11. januara u posetu primio predsednika Vlade
Republike Srpske Radovana Viškovića, kome je rekao da je zbog ekonomskog prosperiteta i
ostvarenja zajedničkih planova najvažnije sačuvati mir i stabilnost u Republici Srpskoj i Bosni i
Hercegovini. "Srbija će uvek, uz poštovanje Dejtonskog sporazuma, pomagati različite
infrastrukturne i druge projekte u Republici Srpskoj, kao i zajednički rad na negovanju naših
kulturnih i duhovnih veza", kazao je Vučić. Predsednik Vučić i premijer Višković razgovarali su i
o konkretnim zajedničkim infrastrukturnim i energetskim projektima. Premijer Višković je rekao
da se raduje daljoj saradnji sa predsednikom Vučićem i Vladom Srbije, sa kojom uskoro očekuje
novu zajedničku sednicu. On je kazao da je "predsednik Vučić prvi predsednik Srbije koji je
prešao sa reči na dela", jer je ispunio obećanja i pomogao izgradnju različitih objekata i
infrastrukturnih projekata u Republici Srpskoj i u Federaciji BiH. Višković je takođe rekao da se
raduje svakom uspehu Srbije, zato što to, kako je naveo, "jaka Srbija predstavlja snažan
oslonac za Republiku Srpsku".

VUČIĆ UPUTIO TELEGRAM SAUČEŠČA PREDSEDNIKU KINE ZBOG NESREĆE U
RUDNIKU

BEOGRAD, 13. januara 2019. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić uputio je kineskom
kolegi Si Djinpingu telegram saučešća povodom nesreće u kineskom rudniku gde je stradao 21
rudar, saopštila je 13. januara Vučićeva pres služba. "Duboko nas je potresla tragična sudbina
rudara, stradalih u urušavanju rudnika u provinciji Šansi, na severu Kine. Dozvolite mi da Vama
i porodicama poginulih uputim iskreno saučešće", navodi se u poruci i dodaje da Srbija izražava
"prijateljsku podršku Kini". Agencija Sinhua javila je da je 21 rudar stradao u urušavanju rudnika
uglja u severnoj kineskoj provinciji Šansi i dodala da je 60 osoba spaseno iz rudnika posle
nesreće. Nesreće u rudnicima česte su u Kini uprkos naporima vlasti da se poboljšaju uslovi
rada i zatvore ilegalno otvoreni rudnici.

VUČIĆ: DRŽAVA ĆE PREGAZITI KRIMINALCE, UVODIMO DOŽIVOTNE KAZNE ZA
NAJTEŽA KRIVIČNA DELA

BEOGRAD, 12. januara 2019. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić obećao je 12.
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januara građanima da će država da pregazi kriminace i da to nije ad hok borba već borba koja
će trajati godinama. "Sve ćemo da ih pregazimo, ko zna šta će sve tu da se odigrava, ali ja
obećavam građanima da će država da pregazi kriminace", poručio je Vučić posle sednice
Saveta za nacionalnu bezbednost. On je najavio da će Srbija uvesti doživotne zatvorske kazne
za višestruke ubice, za ubistva dece, kao i za druga najteža krivična dela, posebno ona koja
imaju elemente nasilja, za koja će minimalne i maksimalne kazne biti povećane. "Drastično,
drakonsko povećanje i minimalnih i maksimalnih kazni za sva krivična dela sa nasilničkim
ponašanjem od nasilja u porodici do ubistava", najavio je Vučić i dodao da su prihvaćeni
predlozi oca ubijene devojčice Tijane Jurić da kazne za ubistva dece budu povećane. On je
kazao da će borba države protiv kriminala biti "stvarna i ubedljiva" i da će se u roku od mesec
dana sve u Srbiji promeniti po tom pitanju. "Imamo veoma blagu kaznenu politiku, kazne su bile
u najvećem procentu minimalne, ili uz ublažavanje kazni", kazao je Vučić. Vučić je izneo
podatke da su za delo silovanja kazne od tri do 12 godina, ali da je u 36 odsto slučajeva
izricana kazna od tri godine, a do pet godina 33 odsto, što je ukupno manje od 70 odsto. "Pa
što smo onda određivali kazne do 12 godina, ili kod nas uvek postoje olakšavajuće okolnosti ili
nešto drugo što nas dovodi do minimalizovanja kazni", kazao je on. Rekao je i da je došlo do
dekriminalizacije dela nošenja oružja, jer je u 55 odsto slučajeva presuda bila uslovna kazna,
što je ocenio kao "lošu poruku koju država šalje svojim građanima". Vučić je rekao i da je za
tešku krađu oko 62 odsto kazna bila od šest meseci do godinu dana i upitao "kako da se onda
lopovima to ne isplati". "Za poresku utaju da ne pričam, ali ovo želim da pričam, jer ovo pogađa
našu decu i razara tkivo našeg društva, a to je proizvodnja i promet opojnih droga", rekao je
Vučić i dodao da je skoro 80 odsto osuđenih na kazne do pet godina. On je najavio da će kazne
za silovanje biti od pet do 15 godina bez mogućnosti ublažavanja kazne, a niko neće moći da
dobije manje od pet godina zatvora. "Za sve ćemo ići od 35 do 50 odsto povećanja kazni",
kazao je Vučić. Vučić je kazao da očekuje podršku EU za uvođenje doživotne zatvorske kazne,
jer, kako je rekao, ona postoji u Nemačkoj, a ne postoji na Balkanu. "Povećaćemo kazne da im
ne pada na pamet da se ovde ubijaju", najavio je Vučić i dodao da nije zainteresovan za
primedbe boraca za ljudska prava. On je kazao da više neće biti suđenja u razumnom roku,
posebno ne za ta krivična dela, već će rok biti 12 meseci. "Idemo sa tim merama i biće to teška
borba jer će stručnjaci sada krenuti po raznim ambasadama da pričaju o ljudskim pravima,
kriminalci će da se ujedine jer će to da im donosi manje pare, a moj odgovor je država će da
vas pobedi ma koliko da ste opasni i beskrupulozni i uvezani u celom regionu", kazao je Vučić.

NELA KUBUROVIĆ: SRBIJA NI NA KOJI NAČIN NIJE UKLjUČENA U RAD SPECIJALNOG
SUDA ZA ZLOČINE OVK

BEOGRAD, 11. januara 2019. (Beta) - Ministarka pravde Nela Kuburović izjavila je 11. januara
da Srbija ni na koji način nije uključena u rad Specijalnog suda za zločine Oslobodilačke vojske
Kosova, ali da će učestvovati ako to bude potrebno. Ona je na zajedničkoj konferenciji za
novinare sa ministrom unutrašnjih poslova Nebojšom Stefanovićem rekla da su se prištinske
vlasti svojim ustavom i zakonima obavezale da će sarađivati sa EU na procesuiranju bivših
članova OVK koji su počinili zločine. "Već godinama čekamo da vidimo osuđena lica", rekla je
ministarka. Ona je dodala da je Srbija spremna da dostavi potrebne dokaze, kao i da zaštiti
svedoke koji se nalaze u centralnoj Srbiji ako budu hteli da svedoče u tim suđenjima. Govoreći
o saradnji sa Prištinom u vezi sa istragom o ubistvu lidera Građanske inicijative SDP Olivera
Ivanovića, ministarka je kazala da je Priština podnela osam zahteva Beogradu u toku istrage i
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da su svi ti zahtevi ispunjeni. Ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović kazao je da su
Srbiji dostavljene plastične replike čaura metaka kojima je ubijen lider GI SDP Oliver Ivanović,
koje su, kako je rekao, nedovoljne da bi se tačno utvrdilo kojim oružjem je ubistvo obavljeno.
"Da li su to verodostojni klonovi i da li je to dovoljno, da li je to pouzdano, ko to zna? Mi smo
uvek insistirali da dobijemo ono što je pronađeno na licu mesta", rekao je Stefanović. On je
dodao da istraga tog ubistva u Srbiji ne radi sa dokazima "iz prve ruke" i kazao da je srpska
strana u potpunosti zainteresovana da se otkriju nalogodavci i ubice Ivanovića. "Nema kamera,
nema snimaka, ne dostavljaju ono što smo tražili", rekao je Stefanović i dodao da saradnja sa
Prištinom i Euleksom nije bila ozbiljna.

STEFANOVIĆ SA KIFOM RAZGOVARAO O NASTAVKU SARADNjE DVE DRŽAVE U
BORBI PROTIV ORGANIZOVANOG KRIMINALA

BEOGRAD, 11. januara 2019. (Beta) - Ministar unutrašnjih poslova Srbije Nebojša Stefanović
razgovarao je 11. januara u Beogradu sa ambasadorom Velike Britanije u Srbiji Denisom Kifom
o nastavku saradnje dve zemlje, a pre svega u borbi protiv organizovanog kriminala. Kako se
navodi u saopštenju Ministarstva unutrašnjih poslova oni su razgovarali o koracima koji će biti
preduzeti ove godine u cilju unapređenja saradnje. Tema razgovora bio je i problem migracija, a
Stefanović i Kif su, dodaje se u saopštenju, ocenili da samo zajednička rešenja u toj oblasti
mogu doneti dobar rezultat.

SRBIJI 44,4 MILIONA EVRA BESPOVRATNO ZA INFRASTRUKTURU

BEOGRAD, 11. januara 2019. (Beta) - Investicioni okvir za Zapadni Balkan (WBIF) dodelio je
Srbiji ukupno 44,4 miliona evra bespovratnih sredstava za realizaciju projekata u saobraćaju,
saopštilo je 11. januara Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture. Najveći deo
novca odnosi se na investicioni grant za izgradnju prve deonice auto-puta Niš-Merdare-Priština,
od Niša do Pločnika, za koju je izdvojeno 40,6 miliona evra. Ukupna vrednost izgradnje deonice
Niš-Pločnik, duge 33 kilometra, iznosi 212 miliona evra, a pored granta WBIF, novac za ovaj
projekat biće obezbeđen iz zajma Evropske investicione banke i Evropske banke za obnovu i
razvoj. Pored granta za projekat izgradnje auto-puta Niš-Pločnik, iz WBIF je izdvojeno i 3,8
miliona evra za izradu tehničke dokumentacije za projekte u vodnom i železničkom saobraćaju,
uključujući rekonstrukciju pruge Beograd-Zagreb na teritoriji Srbije. Za deonice pruge
Beograd-Šid-državna granica, Stara Pazova-Golubinci-Šid i Inđija-Golubinci, ukupno tri miliona
evra namenjeno je za izradu studije izvodljivosti, idejnog projekta i strateške procene uticaja na
životnu sredinu. Pored toga, 800.000 evra biće uloženo u izradu prethodne studije izvodljivosti i
idejno rešenje za izgradnju luke Beograd, na evropskom koridoru Rajna-Dunav.  
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